

“小猪”拔“牙” 女友献吻

一进球、两助攻，施魏因斯泰格助德国3:2胜葡萄牙



小猪女友
友布兰德

3:2 战胜葡萄牙，德国战车高速挺进四强。赛后，“小猪”施魏因斯泰格赤裸上身，兴奋地跑到了看台上与女友庆祝胜利，两位年轻人激情拥吻！无数照相机把这一瞬间定格。是的，这一夜的主角不是葡萄牙的7号，而是德国的7号——“小猪”，进球！助攻！再助攻！这就是“小猪”的完美答卷。整场比赛，德国人都占据了主动，他们更血性，更硬朗，拼劲更足。



小猪热吻女友，羡煞旁人

这一刻 德国7号比C罗强

一个进球，两次助攻！“小猪”施魏因斯泰格这个夜晚疯了，“小猪”是德甲豪门拜仁慕尼黑队一手培养出来的年轻射手。由于“施魏因”在德语中与猪这个单词同音，因此施魏因斯泰格被球迷们亲切地称为“小猪”，猪在德语中则代表着好运气。

自从两年前德国世界杯赛上一战成名后，“小猪”一直是德国国家队和拜仁慕尼黑队中场不可缺少的灵魂人物，是角球和任意球的主罚手。不过，在

刚刚结束的赛季里，“小猪”表现一般，尤其在联盟杯半决赛拜仁慕尼黑队客场0:4被圣彼得堡队羞辱一战，“小猪”攻击乏力、防守转身慢等缺点被德国媒体所诟病。

本届欧锦赛上，“小猪”一直被勒夫放在替补席上。而他在德国队对阵克罗地亚队的比赛中，还因不冷静吃了红牌，一度被认为出场无望。挫折并未让“小猪”沮丧，解禁复出的他仿佛背上长出一对翅膀，帮助德国队在这场生死大战中更具创造性和侵略性。

本场比赛中，“小猪”状态奇佳，在边路左突右闪，屡

屡撕开葡萄牙人的防线。比赛第26分钟，施魏因斯泰格高速切入，起脚铲射，皮球应声入网，德国队率先破门得分。之后，两次主罚任意球，“小猪”都精准无比地将球“送”到队友头顶，同胞克洛泽和巴拉克的两记头球帮助德国锁定胜局。

第83分钟，“小猪”被换下场时，圣·雅各布公园球场掌声雷动，“小猪”让远道赶来的德国球迷欣喜若狂，本场最佳他当之无愧。赛后，“小猪”施魏因斯泰格赤裸上身，兴奋地跑到了看台上与女友庆祝胜利，两位年轻人激情拥吻。

变阵型 少帅策略高于斯帅

这是一场身体、力量，还有谋略的胜利，葡萄牙人拥有更细腻的技术，但葡萄牙人最终还是败在了德国人脚下，他们被德国人掐住了命门，遭遇沉重打击。

勒夫在这场比赛里改变了原有阵型，专门对付葡萄牙。德国球员坚定地执行了教练的战术，他们用压制和反击取得了领先，德国人的两次定位球制造了两次直面门将里卡多的头球。
斯科拉里在比赛前夕指

出了球队的主要弱点，他掏出一张纸，念叨着一串数据：“德国队17号（默特萨克）1米98，巴拉克1米88，克洛泽1米82，罗尔费斯1米89，梅策尔德1米94，我必须关注这些数据，我必须找出解决的方案，在现有的人员配置和实力下弥补身高上的差距。”

他的这番话有些虚张声势，他没有改变，他的战术已经很明显了，控球和进攻。他还装了一回好人，说希望欧足联恢复勒夫的指挥权。

输给克罗地亚，给了勒夫一个更加清醒的大脑，他撤下一名前锋，增加一名中场，把阵型改为了4231，同时制定多人围剿C罗的战术。他成功了，C罗不管在哪里拿球都会遇到包围圈。葡萄牙人一拿球，德国就有10个人回到半场防守。葡萄牙人就像前几场比赛一样投入更多的兵力去支援进攻，他们的后防很空，德国人抓住了反击的机会。

与葡萄牙人相比，德国人更坚硬，更有血性。

上看台 遥控指挥勒夫紧张

德国队取胜，主帅勒夫一直坐在看台上，因为禁赛，这一夜的指挥权交给了助教弗里克。从头到尾勒夫都很紧张，即便球队3:1领先了，他仍旧如此，他点上一根烟，然

后来回踱步。自从克林斯曼选择退出后，作为曾经的助教，勒夫从未摆脱过克林斯曼的阴影，压力已经把他折磨得老态毕现。

这是一间贵宾房，他与他的球队被一面玻璃隔开，巴塞尔也学起了维也纳，雨水无情地浇下来，人们看到的勒夫，被蒙上了一层薄薄的雾气。但雨水和玻璃都没能割断他与球队的联系。他在紧张，因为一切尽在掌握，他只怕最后一刻的松懈。“在后面的玻璃窗看着球赛，有一定的距离，”赛后勒夫说道，“这距离太讨厌了，但我还是可以看见一场非常好的球赛。”

赛后，助教弗里克很幽默，他说，比赛全是他指挥的，没勒夫什么事情，是的，禁赛的教练绝对不能参与指挥，哪怕对讲机也不行。事实上，赛前，勒夫就和他的助教交代了所有的事宜，包括红牌、点球这样的突发事件如何应对。

快报记者 吕远

进球瞬间

- 第26分钟，施魏因斯泰格
- 第30分钟，克洛泽
- 第44分钟，戈麦斯
- 第61分钟，巴拉克
- 第87分钟，波斯蒂加

换个选择上名校，公费留学助成才

——江苏国际预科学院推出公费奖学金留学预科项目

单一性评价体系的中国高考已结束，面对越来越激烈的就业竞争，望子成龙的家长们在孩子高考一次性录取方式的升学压力下，如何帮助他们一臂之力？

江苏国际预科学院（由省教育厅国际交流中心主办）正是那些志存高远，追求精品教育的高考学子接受全球化高等教育的最佳选择。学院自成立以来已引进澳大利亚、美国、英国、加拿大、法国和韩国等大学的预科课程，通过原汁原味的国外教学模式和合理的评价体系，有效提升了学生录取大学的层次，帮助孩子最终实现递进录取。

优秀学生可获取全额或部分奖学金入读国际名校，二本及以上学生可选择公费留学法国大学机会，本三学生可通过预科学习重新冲刺国外大学，给考生提供“本三成绩进本二、本二成绩进本一、本一学生读名校”的“递进录取”机会。

本一分数——冲刺海外名校奖学金
若您的孩子达到一本分数线，可选择我院

所有项目。在预科学院内冲刺国外名校以及获得名牌大学奖学金录取的机会。例如韩国项目，成绩优异者可被仁荷大学、西江大学等优秀大学学费全免录取并获得丰厚奖学金。法国项目的公立大学也实现学费全免。

毕业于江苏省淮阴中学的朱同学2007年高考录取国内普通一本大学，进入韩国预科班学习半年后，08年1月顺利取得仁荷大学（韩国排名前五，相当于国内东南大学层次）的春季入学通知书，并获得四年学费全免和每月30万韩元补贴的奖学金。

本二分数——获取海外公费奖学金机会
若您的孩子达到本二分数线，学院所有项目都可作为其选择的对象。

在一年的学习过程中，不断提升语言能力和学习能力的同时，也提高了孩子的处理问题的能力以及与人沟通等综合能力，为跨出国门做好充分的准备。

07年毕业于南京金陵河西中学的脱同学，高考541分，只达到本二分数档。08年5月顺

利拿到戴尔豪斯大学（加拿大医学博士类排名第八名）的本科录取通知书。

本三分数——跻身国外优质大学

若您的孩子达到了本三分数线或因为不适应国内的单一的评价体系而未能达到自己理想中的大学的录取要求，预科项目语言和大学学术课程的学习仍可帮助其跻身英语类国家如美国、加拿大、英国、澳大利亚国家的优质大学。

同样是07年毕业的南通市第一中学的单同学，本科录取于国内民办的苏州文政学院，经过半年的学习，录取法国图卢兹二大（相当于国内211工程大学）。

上本科有困难——预科留学再造成长之路

若您的孩子未达本科分数线，预科学院将为您开启国外本科大学之门。

毕业于无锡天一中学的李同学，07年高考498分，不达本三投档线。经过学院预科课程和语言学习，顺利通过ACT考试，08年上半年成功拿到了美国加州州立大学北岭分校（类似国内中等大学层次）的录取通知书。

学院所有项目在南京甚至是华东地区独有，所有与国外大学合作项目均经教育行政主管部门审批，所有对接的国外大学均为中国教育部门认可大学，所有的选择将是您的孩子命运的第二个转折。

全新的教育模式、全面衡量的评价体系、全外教的教學环境将充分学生学习的潜能，改变升学状态，而高二学生，尤其是对于部分理科学习欠佳或偏科严重，应对国内高考难以取得优异成绩的学生，预科教育更是他们有机会进入国外名校的上上之选。

电话：（南京、扬州、镇江、外省）025-83335684、83335723

（泰州、南通、盐城）025-83335996、83335790

（苏州、无锡、常州）025-83335997、83335791

（徐州、淮安、连云港、宿迁）025-83335998、83335792

网址：www.jsyk.cn

地址：南京市上海路205号（江苏省教育厅院内）

JEST 苏教国际

• 江苏省教育厅事业单位 •
• 苏教留学 •
• 江苏国际预科学院 •
• 苏教培训

本科预科

高考预估一本成绩，冲刺海外名校奖学金
高考预估二本成绩，入读海外公费大学
高考预估三本成绩，跻身海外优质大学
高二学生，缩短一年留学时间

招生项目：
 美国、英国、加拿大、澳大利亚、法国、韩国等国家成熟、优质的预科项目
招生对象：高三毕业、高二学生

联系电话：
 025-83335791、5996、5997、5684
地址：
 江苏国际预科学院
 [北京西路15号省教育厅院内] 一楼招办
网址：
 www.jsyk.cn

特别资讯：
每周六开放试听课程，招生说明会
上午9:00

• 江苏首家留学机构
• 20年成功历程
• 年服务10000学子出国
• 政府国际预科
• 留学安全通道

对接国家：美国、澳大利亚、英国、加拿大、法国、德国、新西兰、新加坡、韩国、日本